

ورزش ایران و جهان

معرفی برترین های دو میدانی نونالان
 گروه ورزشی - مجید کیهانی؛ نونالان دو میدانی کار در چند منطقه کشوری به وقت با یکدیگر پرداخته که در منطقه مساهان تیم های خوستان، مساهان و فارس به ترتیب اول تا سوم شده است. تیم های همدان، کرمانشاه و لرستان نیز عناوین اول تا سوم منطقه سنقر را به خود اختصاص دادند. در سری سکوهای اول، دوم و سوم به ترتیب به خراسان رضوی، گلستان و مازندران رسید. تیم های مرزی، قزوین و کرچ نیز عناوین برتر منطقه را ک از آن خود کردند و در بوهر نیز میزبان اول شد. هرمزگان نیز هم دوم و سوم شدند. در مجموع مناطق پاد شده بهترین گروه های ثبت شده در موارد مختلف به این شرح است:
 ۱۰۰۰ متر: سجاد مستند (۱۰/۲۳ - نایب - خوزستان)
 ۱۰۰۰ متر: حاج محمد ابراهیم (۱۴/۳۱ - قم)
 ۴۰۰۰ متر: مجرب آذری (۵/۸۶ - خوزستان)
 ۸۰۰۰ متر: روح اله پناه (۲۰/۲۳ دقیقه - خراسان شالی)
 ۱۵۰۰۰ متر: مصطفی تمیز (۲۸/۴۷ - خوزستان)
 ۵۰۰۰ متر: محراب ابی نیکخواه (۱۶/۲۰ - هرمزگان)
 ۵۰۰۰ متر: پربان دیسک، احمد سعیدی (۲۹/۵۸ - خوزستان)
 ۵۰۰۰ متر: پشیر افغان، شایان محمودی (۲۸/۰۰ - تهران)
 ۱۰۰۰ متر: پشیر افغان، علی میرزاده (۶/۱۹ - بوهر)

بازی های امروز یکی از دیگری حساس تر



گروه ورزشی - شکست استقلال برابر سیاهان روزنه های امید را برای همه تقویت کننده هایش باز کرده است. استقلال اهواز و سیاهان بالا انگیزه بیشتری به جنگ حرفی می روند. حتی سیاهان هم منتظر اتفاقی هابی است تا به بالای جدول نقل مکان کند و پرسپولیس همچنان چشم انتظار معجزه ای است که رخ نمی دهد. فرمزا البته جام حذفی را جدی تر گرفته است و شاید بازی های امروز معمای فهرمانی این فصل لیگ برتر فوتبال و پیچیده تر از پیش کند.
 سونیک تکریم تقویت کننده استقلال در حالی که به مصاف پیکان می رود که در صورت پیروزی در زمین حریف به یک امتیاز صدر نشین می رسد. این شرایط انگیزه هم تیمی های علی دایی را مضعف کرده است. افزایش روحیه بازیکنان سیاهان به دنبال داشته است. آنها که در هفت بازی گذشته خود ۵ تساوی و ۲ شکست (مقابل مساهان و استقلال اهواز) را تجربه کرده اند به نوعی دامن طبع نواز حالت های متوالی خود هستند. از سویی دیگر با شکست ابراهیم صادقی به ترتیب این تیم که در ۱۰ بازی گذشته ۱۰ تساوی را تجربه کرده است، یکی از مشکلات تازه مساهان ها است. مستحکم تر می کند. در ارباب بازی و افزایش استرس به بازیکنان این تیم بود که دایی به طور فکری کردن آن موفق بوده است. در حالی بازیکنان سیاهان که در نیم فصل دوم به بحران روحی مواجه شده اند، توانسته اند بازی معمول خود را ارائه دهند. از طرفی تغییرات پیاپی که دایی در ترکیب تیمش داده است، نتیجه معکوس داده و باید دید امروز سیاهان مقابل تفکرات اسماعیل در این زمین مری استقامتی پیکان چقدر موفق می شود؟ هر چند که پیکانی ها با رسیدن به

کوتاه، محض اطلاع

پرسپولیس به بهمانی سبا بازی می رود؟
 علی کاظمی مدیر سازمان لیگ برتر گفت: صیاباری حق استفاده از مرتب میزبانی مقابل پرسپولیس را داراست و اگر شورای تأمین استان اجازه دهد، این دیدار در ورزشگاه درخشان صیابستر برگزار می شود.
تیرین های وون گونشی از آواز نوجوانان
 رقابت های گونشی از آواز فهرمانی نوجوانان ایران در ۵ وزن برگزار شد و برترین های تیز شن شنخته شدند. محمد مهدی یگانه، امیر حسین سبیر، سوسیه، سوسیه، محسن کاظمی و احسان الهیاری در وزن های ۹.۴، ۹.۶، ۹.۸، ۹.۹، ۱۰.۰ کیلوگرم فهرمان شدند.

فهرمان تیس جام ارشد
 رقابت های تیس جام ارشد به مناسبت روز ارتش برگزار شد. در پایان این رقابت ها ابراهیم رحمانی از نادجا، خادم خادم احمدی از خوار و بوز و جاوید آزادی از نیرو زمینی اول تا سوم شدند.

فوتبال محلات تهران ساماندهی می شود
 فوتبال محلات تهران ساماندهی می شود. مصطفی آجورلو، رئیس سازمان ورزش شهرداری تهران گفت: باید برنامه دربراه ورزش فوتبال محلات طوری باشد که با تغییر مدیریت دچار دگرگونی نشود. وی افزود: برای برنامه در دست، چراغ فوتبال محلات را برای همیشه روشن نگه می داریم و گی گشت ۴ هزار و ۵۰۰ تیم در سطح شهر تهران عادلانه باید ساماندهی شوند.

گلان، فهرمان در آوازی پوت، شد
 تیم فایرانی در آوازی پوت (فایر آیدها) بانوان گلان فاتح رقابت های فهرمان محلات کشوری شدند. این رقابت ها با حضور ۱۲ تیم در ۳ ماده ۲۵، ۲۵، ۱۰۰، ۵۰۰ متر، در مجموع ورزشی آزادی تهران برگزار شد. در ۱۰۰ متر گلان، تهران و بوهر، در ۵۰۰ متر توابع تهران، گلان و تهران و در ۲۵ متر توابع تهران، گلان، در مساهان و جابگاه های اول تا سوم قرار گرفتند. رقابت های مردان این رشته ۱۷ پیروز ماه برگزار می شود.

پونه رشاد پیروز تیم متهزنی
 دیاد عبد الله عادلانه لیگ برتر شهرستان انجام شد. در این دیدار پونه رشاد به مصاف تریب تاشیافت و نتیجه با حساب ۹-۱ به نفع پونه رشاد پایان یافت. گفتنی است با انجام این دیدار، رقابت های دور رفت پایان یافت.

رضاییه، فهرمان توپ مردان شد
 حصین ضیایی، فهرمان رشته توپ مردان تهران در آخرین روز رقابت های تیرانزادی به اهداف خود رسید. این رقابت ها با حضور ۱۲ رشته، امید ایدری لوسالی و شایان محمودی دوم و سوم شدند.

کامیاب رضایی فهرمان کورنگ
 نخستین دوره رقابت های کورنگ فهرمانی ایران برگزار شد و کامیاب رضایی فاتح این رقابتها شد و علی محمدی و مهرشاد نوری دوم و سوم شدند.

قائم مقامی در جابگاه ششم فلیپین
 «حسان قائم مقامی»، استاد بزرگ شمشیرچیز ایران در پایان رقابت های بین المللی آزاد فلیپین در هفتمین قرار گرفت و جایزه یک هزار و ۶۰۰ دلار، به او اهدا شد. در این رقابت ها در آخرین روز قائم مقامی مثال اول فلیپین به پیروزی رسید.

مجتبی کریمزاده، فهرمان موتورسوگر اس امارات شد
 مجتبی کریمزاده، فهرمان موتورسوگر ایرانی، فهرمان رقابت های بین المللی موتورسوگر کلاس ۱۲۵ سی سی امارات شد. در این رقابت ها کریمزاده در کلاس ۲۵ سی سی هم جایگاه سوم را از آن خود کرد. ابریزضائی نیز در کلاس ۸۵ سی سی در مکان دوم ایستاد.

مری خرابی برای هاکی
 تیمی های هاکی صهرمی خارجی می شود. امیکل اشیت، مربی ملی، ششمین دیدار به ایران می آید تا هدایت تیم ملی را برعهده بگیرد و دومین بازی رقابت های فهرمانی کاب آسیا و داخل سالن هاکنو است. مدت قرارداد وی با همل با مبلغ ۷ هزار و ۸۰۰ دلار است.

روسیه بعد از ۵ سال بالاتر از همه ایستاد

مخاضیل (گرجستان)، ۲- تیموچر (سوئیس)، ۳- میخائیل ایوانچیکو (روسیه) و الکساندر لیتوانی (روسیه)، ۲- یان فیشر (آلمان)، ۲- ادره، میگوتسکی (ایتالیا) و نوموتوی (فرانسه)
 ۹۶ * کیلوگرم: ۱- رومز نازده (گرجستان)، ۲- جیمی لیتنبرگ (سوئیس)، ۳- واسیلی تیلوخوف (روسیه) و بالاکس (مجارستان)
 ۱۲۰ * کیلوگرم: ۱- حسن بارنوف (روسیه)، ۲- دیوید اول (لیک)، ۳- ایلمار سیرورگ (سوئد) و اسماعیل گوزل (ترکیه)
 رده بندی نسبی: ۱- روسیه ۴۵ امتیاز، ۲- اوکراین ۲۸ امتیاز، ۳- گرجستان ۲۲ امتیاز، ۴- بلغارستان ۲۸ امتیاز، ۵- فنلاند ۱۷ امتیاز، ۶- سوئد ۲۶ امتیاز، ۷- ترکیه ۱۸ امتیاز، ۸- آلمان ۱۷ امتیاز، ۹- مجارستان ۱۵ امتیاز، ۱۰- ارمنستان و لهستان ۱۵ امتیاز
 ۶۰ * کیلوگرم: ۱- اوزه سوبیدا گونو (رومانی)، ۲- استیک برک (ترکز)، ۳- سورن گورگیان (اوکراین) و یار کو آلهوکیو (فنلاند)
 ۶۶ * کیلوگرم: ۱- نیکولای گروف (بلغارستان)، ۲- الکساندر خروم (اوکراین)، ۳- مارکوس ناتنر (آلمان) و عیوض افطو (ترکیه)
 ۷۴ * کیلوگرم: ۱- منوچهر کویر کلیسا

تدارک برای گراندپری موتوسیکلت رانی ترکیه

گروه ورزشی - کیسی استونر ایتالیایی که عضو تیم دوکتای است، سریع ترین زمان را در نخستین مسابقه انتخابی و زمان سنجی برای سومین نوبت از سری رقابت های گراندپری موتوسیکلت رانی اسماک که امروز در استانبول ترکیه برگزار می شود، به ثبت رساند.
 او با پشت سر گذاشتن هم تیمی معروف و ایتالیایی اش لورینس کاپریوسی به این توفیق نائل آمد. پس از گذشت ۲ نوبت نخست فصل «ولنتینوس» و ایتالیایی با ۴۵ امتیاز صدر نشین است و استونر و دانی پدروزی ایستادگی می کنند. امتیاز ۲۶ به طور مشترک دوم هستند.

کشتی گرگی فهرمانی اروپا

جمعه شب روسیه با پشتوانه همان ۳ فینالیست مبارزات روز اول و فتح ۲ ملاط و یک مدال نقره این بار بعد از ۵ سال دور از فهرمانی بار دیگر صدر رده بندی فهرمانی اروپا به خود اختصاص داد و ترکیه فهرمان سال پیش را با تمام قوه به پایتخت فرستاد.
 میخائیل مایاشویلی فهرمان پیشین و رئیس فدراسیون کشتی روسیه که به امید پیروزی در حلقه اروپا وارد صحنه قرار شده بود، گرچه در هیچ یک از فینال های وزن های ۷۴، ۶۰ و ۶۰ کیلوگرم هیچ شانده ای ایستادگی و پشتوانه پیروزی های روز اول آنها اجازه نداد هم تیمی اش بتواند آنها کند.
 روسیه با ۲۵ امتیاز (۲ طلا، یک نقره و ۲ برنز) بالاتر از اوکراین، گرجستان، بلغارستان، فنلاند و سوئد به فهرمانی رسید. روسیه مانند گرجستان صاحب ۲ طلا شد و برای آذربایجان، رومانی و بلغارستان ۳ طلا دیگر را برای خود کنار گذار.
 در رقابت های ۳ وزن دوم به روسیه فهرمان و نه ترکیه



فروش ون های جدید غزال و سوبول محصولی متفاوت از شرکت ایران خودرو دیزل

راهکاری نوین در عرضه خدمات شهری و حمل و نقل مسافری

تعمیر ABS
 خودرو چهار سیلندر ۷۵-CC تا ۱۶۴ cc سوبول
 موتور ۱۵۰۰ cc و ۱۵۰۰ cc
 دارای استاندارد عدم آلودگی یورو ۲
 گبریتس ۵ دنده
 مطابقت کامل با استانداردهای اروپایی
 حداکثر سرعت در حالت کامل ۱۵۰-۱۲۰ Km/h برای ون غزال
 تنظیم شده دارای شرایط آب و هوایی ایران

تعمیرات خودرو
 بهر قدرت و مقام
 نظارتی و تکنولوژی روز اروپا
 شبکه گسترده خدمات پس از فروش
 فضای کافی به منظور افزایش راحتی و رفاه
 ارائه فیش بانکی به مبلغ تعیین شده
 به حساب سپهر شماره ۰۲۰۲۲۴۲۰۸۰۰۴
 همه نام شرکت ایران خودرو دیزل نزد بانک صادرات ایران شعبه دانشگاه صنعتی شریف کد ۱۶۵۳ ضروری است.

با استفاده از تسهیلات شرکت ایران خودرو دیزل و لیزینگ

نام محصول	قیمت بدون نصب (مواضع قانونی)	در زمان نام مدت	در زمان خورد	لیزینگ	شرکت
ون غزال	۱۵۵/۰۰۰/۰۰۰	۹/۳۰۰/۰۰۰	۱/۰۰۰/۰۰۰	۱۳/۰۰۰/۰۰۰	افکده چک ۱۳۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ۱۷ درصد
ون سوبول	۱۴۵/۰۰۰/۰۰۰	۸/۷۰۰/۰۰۰	۱/۰۰۰/۰۰۰	۱۳/۰۰۰/۰۰۰	افکده چک ۱۳۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ۱۷ درصد

عوارض قانونی به قیمت فوق العاده می گردد که این مبلغ در وام لیزینگ شامل نشد است
 در صورت تکمیل ظرفیت، شرکت حق توقف ثبت نام را بدون درج اطلاعیه در مجرای خود محفوظ می دارد

دفتر مرکزی فروش: تهران، میدان آزادی بعد از دانشگاه صنعتی شریف جنب کوچه شهید حبیب زانگانی، پلاک ۸-۸۰-۶۶۰۵۲۸۸۰ دو رنگار: ۶۶۰۵۲۳۳

اطلاعات فروش: تلفن: ۸۰-۶۶۰۵۲۸۸۰ دو رنگار: ۶۶۰۵۲۳۳